

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés
ár: egy hónapra 7— P. Egyes szám ára: hétköznap
6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. m.
Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöl-
nek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Súlyos következményekkel járhat a Jugoszláv kormányválság

Már napokkal előbb látszott, hogy Jugoszláviában rövidesen kormányválság fog kitörni. A külügyminiszter és a miniszterelnök közötti ellentétek kedden odáig fajultak, hogy a külügyminiszter lemondott, ezt a lépését követte az egész kormány. A kormányválságból Európázerte Jugoszlávia belső állapotára vannak le súlyos következtetések. Általános a felfogás, hogy Jugoszlávia komoly napok előtt áll és az ottani bonyodalmak megnehezítik a hatalmaknak azt a törekvését, mellyel Középeurópa békéjét megszilárdítani igyekeznek.

Londoni jelentés szerint angol körök nagy érdeklődéssel és aggodalommal kísérik a jugoszláv válságot. Londonban nem titkolják, hogy ezuttal sokkal többről van szó, mint egyszerű kormányváltásról. A lapok azt írják, hogy Pál hercegnek legutóbbi londoni látogatása alkalmával azt a tanácsot adták, hogy a jelenlegi diktatórikus rendszer enyhítését általában bölcs lépésnek tekintenek.

Párisban egyenesen megdöbbenést keltett a jugoszláv kormány lemondása, különösen azt véve tekintetbe, hogy a válság amiatt következett be, mert Jugoszláviában elégedetlenek a genfi döntéssel. Azt gondolják, hogy a jugoszláv belpolitikai helyzet bizonyos változások előtt áll, amelyek az ország nem éppen szilárd szerkezetéről tesznek tanúságot. A jugoszláv válság miatt esetleg elodázódik Laval római útja is,

minthogy a római tárgyalásokon éppen Jugoszlávia helyzete és Olaszországhoz való viszonya is egyik fő téma. Francia politikai körökben felvetődött a kérdés, vajjon elérkezett-e már a pillanat arra, hogy Középeurópát véglegesen stabilizálni lehessen, amikor a közép-európai államok egyik-másika olyan belső nehézségeken megy keresztül, mint amilyen a mostani belgrádi válság.

Más jelentés szerint a hatalmak körében az a felfogás, hogy a jugoszláv válság komoly visszahatásokat idézhet elő egész Európában. Az új kormányalakítást aggodalommal várják, mert emlékeznek arra, hogy a szerb tuzók milyen élesen támadták a kormányt a genfi vitában tanúsított állítólagos gyengesége miatt. Azt nem is tartják vitásnak, hogy a kormányválság egyenes következménye annak a viszálynak, amely Magyarország és Jugoszlávia között már a marseillei gyilkosság utáni napokban megindult rágalomhadjárral kezdődött.

A kormányválság megoldását illetően még teljesen tisztázatlan a helyzet. Két esélyes jelöltje van a miniszterelnöki széknek. Az egyik Jęftics, a mérséklet embere, a másik Zsifkovic tábornok, a katonai párt erős embere. Nemcsak Jugoszlávia, hanem egész Európa sorsának alakulása függhet attól, hogy kettőjük közül ki kap megbízást kormányalakításra.

— 0 —

Kényszerszünet a szénbányákban

A szokatlan enyhe időjárás miatt eddig a vártnál kisebb a szénfogyasztás és a bányák nagy készletekkel rendelkeznek. A szénbányák a nagy szénkészletekre való tekintettel csak félüzemmel dolgoznak és a hét több napján szüneteltetik a bányászást.

Lassan közeledik a hűvösebb idő

Európa felett még mindig megvan az nyugati melegnek és a keleti hidegnek a szembenállása. A meteorológiai intézet szerint Magyarország nem várhat erősebb keleti beáramlást, úgyhogy csak lassan és kevéssel lesz hűvösebb az idő. Ami a csütörtöki napot illeti, erősebb változás egyáltalán nem lesz. Borult, esőre hajló lesz az idő és csak lassan lesz hűvösebb. Nem lehetetlen azonban, hogy a hegyeken a csapadék már esetleg havasodó alakjában fog lehullani. Komolyabb havazásra egy ideig még nincs kilátás.

Tájékoztató baromflárak a csütörtöki piacra

A Gazdasági Egyesületben működő »Szentesi Baromfi Bizottság« tájékoztató minimális (legkisebb) árai a csütörtöki piacra a Külfkereskedelmi Hivatali telefonközlése alapján:

- csirke 75,
 - tyúk 75,
 - liba hizott 65—70,
 - kacsa 90,
 - pulyka 62—65,
 - gyöngyös 90
- fillér kilogrammonként.

Kémek, mint kiutasítottak

A tömeges kiutasítások során a múlt héten Hercegszántóra is több család érkezett. Köztük volt két szerb földműves is, akiket gyanússá tett az a körülmény, hogy nem vették tragikusan sorsukat. A hatóságoknak az volt a feltevéjük, hogy kémek. Ezért szigorúan szemmel tartották őket. Mikor a két menekült szeret tehetett, visszazökött a határon Jugoszláviába.

A modern Szahara

Három francia mérnök világítótoronyokat épít a Szahara legelhagyatottabb részében, hogy utjelzést teremtsen a repülőknél, automobilistáknál és tevékaravánoknak. A 35 méter magas tornyok acélból és betonból készülnek, fényük 100 kilométerre látszik és a lámpák egyszeri töltésre két évig égnek. Az építés roppant nehézségek között folyik, állandóan teherautók szállítják a cementet, élelmiszert és főként a vizet a mérnökök és munkásaik után. A világítótoronyoknál benzin- és olajállomást is szerveznek. Még ennél is kelendőbb portéka azonban a Szaharában az ivóvíz, amelynek literéért máris 20 frankot fizetnek a világítótorony-építkezések mellett elhaladó turisták és kereskedők. Összesen hét világítótorony épül a Szaharában.

Asquini olasz miniszter Budapesten

Tegnap délben Budapestre érkezett Asquini olasz korporációs miniszter, akit a keleti pályaudvaron a magyar kormány ünnepélyesen fogadott. Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter jelent meg a kormány részéről feleségével együtt. A miniszterelnököt bárchíazi Bárczy István államtitkár képviselte.

1 kereskedői és ipari választás eredményének véglegzése

A múlt vasárnap tartott kereskedői és iparos érdekképviseleti választás eredményét már összeállították ugyan, de ez az eredmény csak akkor lesz végleges, ha a központi választási bizottság is rendben levőnek találja. Ezt a bizottságot a törvény értelmében a szegedi kamara küldte ki és tagjai Zsoldos László, Halász Szabó Lajos, Gunst Sándor, Szathmáry Pál Szentes, Jonovics Ferenc, Pánczél Károly Csongrád. Jegyzője dr. Csőregh Gyula, helyettes-jegyzője dr. Józsa Lajos.

A központi választási bizottságot szombaton délelőttre hívták össze ülésre. Ezen az ülésen fogják véglegesen az eredményt megállapítani, hogy mindenütt törvényesen folyt-e le a választás, valamint megvizsgálják a megválasztottak választói jogosultságát.

Vasárnap dönt az elnök lemondásáról a Kultur Egylet közgyűlése

A Kultur Egylet közgyűlését vasárnap délelőtt 11 órára hívták össze. A közgyűlést a meghívótól eltérően nem a városháza tanácstermében tartják, hanem a közgyűlési teremben, mert a közgyűlés idejében a tanácsteremben lesz az ügyvédek érdekképviseleti választása.

A közgyűlés legfontosabb tárgya dr. Cseregyő Károly elnök lemondása. A közgyűlés fog állást foglalni a lemondás ügyében és határoz az ezzel kapcsolatos további teendőkről. A választmány előzetesen szombaton tárgyalja a kérdést és dönt a hivatalos álláspontról.

Ugyancsak szerepel a tárgyszorozaton a főtitkári állás betöltéséről való intézkedés is.

A fontos ügyekre való tekintettel az elnökség a tagoknak minél nagyobb számban való megjelenését kéri a vasárnapi közgyűlésre.

A közmunkaváltság és ebadósérelmek orvoslása

Az alispánhoz gyakran érkeznek kérelmek a közmunkaváltsággal és az ebadóval kapcsolatosan. Részben fizetési halasztást, részben adóhelyesbítést vagy törlést kérnek az adófizetők, nem egyszer évekre visszamenően is. Mint-hogy az ez irányú kérelmek elbírálásának illetékessége tekintetében a közön-ség egyáltalán nem tájékozott, de a hatóságok sem egyöntetűen járnak el, tegnap az alispán tájékoztató rendeletet adott ki.

A rendelet szerint a községi előljáróság, illetve a városi adóhivatal jogosult dönteni arról, hogy ad-e fizetési halasztást közmunkaváltságra és ebadóra. Az elsőfokú hatóság azonban csak különös méltánylást érdemlő rendkívüli esetekben adhat fizetési halasztást. A fizetési halasztás megadására vonatkozó kérelmeket tehát főlöleges az alispánhoz intézni, mert ilyen ügyekben nem intézkedik.

A közmunkaváltság és az ebadó kivételek helyesbítése és törlése az al-

malac lesz el-
6084-25
k Sáfrány Mi-
5895-20
zsirsértés van
57 szám alatt.
6092-30
és mennél fe-
rekegyházdal
6091-30
80 kilós zsir-
reucca ucca 97
6086-30
alok. Értekez-
4 szám alatt.
6102-30
os-szerszámok
13. 6100-23
lacok eladók
6098-30
erése eladó.
6132-20
galica hizott
vácsnál. Ud-
Gyula ucca.
6110-30
gyobb súlyu
cca 118 alatt.
6106-30
esek megvé-
6149-30
hetes vágni-
kezmű fábiam
6147-25
n eladó Kül-
fi Istvánnál.
6146-30
lakosok szí-
hogyszállí-
sonyi vásárt
s Karácsonya
inél vegyen.
5753-20
eladó Törs
5919-20
6, tarhonya
nka kapható
györvény u.
5913-23
eladó. Meg-
2 szám alatt.
5908-20
sznált ruhát
ségben ve-
6. 5905-20
édágy Tóth
5937-20
ukoricaszár
5934-20
an menve a
alucsni. Be-
zi kapusnál
-L
madárkalit-
4258-L
szta és há-
ors Kálmán
olt előtoga-
5307-L
N. Antal
Egyéni arc-
mül, higéni-
6011-20
dó. Bőveb-
örvény ucca
5996-23
borotválást
teresse / fel
ucca 17.
6023-25
darab mat-
akáca el-
lötélken.
6019-25
nek egy le-
tefeju Neo
a »Rózsa«
6042-25
or már 44
6, nagyobb
ny. Mihály
6054-25

sen csak egészen kivételes és erősen indokolt esetekben lehet szó a folyó évi kivetés törléséről vagy helyesbítéséről.

Ami a régi kivetések törlését vagy

helyesbítését illeti, közli az alispán, hogy legteljebb az előző évi kivetést hajlandó felülvizsgálni, régebbi kivetések törléséről, helyesbítéséről egyáltalán nem intézkedik.

Aláértéknek legalkalmasabb az óra és az ékszer!
Nagy választék — olcsó árak! **Törött aranyat** — ezüstöt a legmagasabb áron megveszek vagy becserelek. Nagy szemüvegraktár. **Javítások** olcsón, jól és felelősséggel készülnek! **Kadlec László** órák, ékszerész, látszerésznel. Kossuth-u. 3.

Megjavult a londoni pulykapiac irányzata

A londoni karácsonyi üzlet most van folyamatban és az eddigi jelentések szerint azok az intézkedések, amelyek magyar részről a szállítások mennyiségére vonatkozóan történtek, sikerrel jártak. A lanyhaság megszűnt a londoni piacon és a hangulat bizakodóbbá vált. Árú elegendő mennyiségben áll rendelkezésre, sőt az Ia minőségekben némi hiány is mutatkozik, ami az árak emelkedését idézte elő. A londoni piac kedvezőbb alakulása következtében december 23-án és 24-én újabb 10—10 vagón pulyka kiszállítása válik lehetővé, ezt a mennyiséget már az újévi pulykapiacra fogják értékesíteni. Minden remény megvan arra, hogy a Londonban tároló magyar pulykakészletek a hét folyamán elkelnek.

Ezzel kapcsolatosan közöljük, hogy a Külkereskedelmi Hivatal most tette közzé az Angliával lebonyolított magyar export részletes kimutatását és feldolgozását. A magyar export szempontjából a Nagybritanniával való forgalom igen nagy jelentőségű. Mint agrárpiac jelenleg már a hatodik helyet foglalja el Anglia piaca között. — Az érték sorrendjében jelentősége az utóbbi évek folyamán egyre emelkedő.

Magyarország Romániát is megelőzve, a dunai államok közül az első helyet vivta ki.

Az utóbbi években Nagybritannia Magyarországból a következő agrárcikket importálta számbavehető mennyiségben: Leölt baromfi, paradicsomlé, friss gyümölcs, leölt vad, baconszalonna, tojás, vöröshagyma, lóhere- és lucernamag, veteménymag. Az 1933. év igen kedvezően alakult Magyarországra nézve. Anglia olyan árukat is vásárolt, melyek az előző évek forgalmában nem szerepeltek, mint pl. a vaj. Vajkivitelünk Nagybritanniába 1933-ban huszezer métermázsát meghaladó mennyiséget ért el, ami megfelel ugyanazon évi vajkivitelünk 56 százalékának.

Kedvezően alakult Magyarország importreszesedése az angol baromfiimportban és öt év alatt csaknem négyszeresére fokozódott. Nagyjelentőségű reánk nézve, hogy Nagybritannia a legutóbbi évben leölt baromfiszükséget több mint egyharmad részét Magyarországról szerezte be. Nagybritannia a legutóbbi években határozottan érdeklődik a magyar gyümölcs, különösen a kajszinbarack és szilva iránt is.

Olcsó szabott árainkból készpénzvásárlásnál

10% engedményt adunk

Kálmán és Vajda

Kossuth ucca 8.

Elhunyt a lórugas áldozatát

Megirtuk, hogy a közpórházban meghalt Fodor András csongrádi fuvaros, akit a csongrádi vásáron arcon rugott a ló. Az ügyészség elrendelte a fuvaros holttestének felboncolását, hogy pontosan megállapítható legyen a halál oka és az esetleg szükséges további intézkedéseket megtehesse.

Tegnap megtörtént a boncolás. A boncolás során megállapították, hogy a

rugas következtében szenvedett zuzott sérülések folytán agyhártyagyulladás lépett fel a fuvarosnál és ebbe halt bele. A halál közvetett oka tehát a baleset. A hatóság most azon igyekszik, hogy felderítse, terhel-e valakit felelősség a súlyos következménnyel járó balesetért.

A fuvaros holttestét hazaszállították Csongrádra.

Mi lesz a kirakodóvásárokkal?

Többféle megoldást ajánlanak az érdekeltek

A kirakodóvásárok rendezésének ügye erősen napirenden van nemcsak Szentesen, hanem az egész országban. A szentesi Ipartestület legutóbbi választmányi ülésén egyhangúlag állást foglaltak a kirakodóvásárok ellen és megbízást adtak az elnökségnek, hogy ilyen irányban tegyen megfelelő lépéseket. Erre legmegfelelőbb alkalomnak látszik annak az indítványnak a tárgyalása, mely már hetek óta a városházán

fekszik, de különböző okokból még nem kerülhetett a közgyűlés elé. Ezt az indítványt, amely az Andrásnapi kirakodóvásár megszüntetését kéri, együttesen terjesztette a Kereskedők Egylete és az Ipartestület kérelem formájában az igazságügyminiszter utján a kereskedelmi miniszter elé, de a miniszter érdemi elintézésre a szentesi képviselőtestület elé utalta.

A városházán egyelőre még várnak

KEZTYŰ KIÁRUSÍTÁS!

Rendkívüli áron kerül sok száz pár bőr- és cérnakeztyű kiárusításra:

Női bőrkezttyű téli bélelt szijas vagy gombos — — P 620

Férfi bőrkezttyű téli bélelt szijas vagy gombos — — P 720

Női cérnakezttyű téli bélelt szijas vagy gombos — — P 150

Férfi cérnakezttyű téli bélelt szijas vagy gombos — — P 160

Több évre szóló minőségűek!

Vásároljon a „Kezttyűs”-boltban, mert olcsón jót ad!

Tisztítást (60 fillér), javítást, alakítást vállal!

SCHMIEDER JÓZSEF aranyéremmel kitüntetett kezttyűmester

Fióküzlet: Szentesen, Erzsébet-tér 4 szám alatt. (Róm. kat. iskola épülete.)

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 és fél 9 órakor
filléres helyárrakkal:

Bolváry Géza káprázatos rendezésében:

Csókra vár az asszony

Főszerepben: **Gustav Fröhlich** és **Jarmilla Novotna**. Zenéjét szerzte: **Stolz Robert**.

Vidámság, boldogság, napsugár egy filmen.
Fox Híradó.

az indítványnak a napirendre tüzésével, előzetes tárgyalásokat akarnak folytatni ebben az ügyben az érdekeltekkel, természetesen a gazdákkal is, akik nem fogadták jószívvél a kirakodó vásár megszüntetésének tervét.

Közben a minisztériumban is dolgoznak a vásárkérdés rendezésén, de nagyon nehéznek látszik a minden érdekek megfelelő rendezés és a beavatottak értesülése szerint még hosszú idő beletelik, amíg elkészül az intézményes rendezés terve.

A kereskedelmi és ipari érdekképviseletek viszont sürgetik a vásárkérdés megoldását és addig is, míg a minisztérium intézkedik, különféle átmeneti javaslatokat tettek.

Az egyik ilyen javaslat azt mondja, hogy a városok önként mondjanak le a kirakodóvásárok tartásáról. Igaz, hogy ez a jogfeladás azzal a következménnyel járna, hogy a városok lényeges helypénzbevételétől eselnének, de az érdekképviseletek felfogása szerint ez a veszteség megtérülne azáltal, hogy a helybeli kereskedők és iparosok üzleti forgalmuk fellendülése folytán magasabb kereseti adó fizetésére volnának képesek.

Másik megoldási módnak azt ajánlják, hogy az elmaradó országos kirakodóvásárok helyett emeljék fel az állatvásárok számát.

Olyan megoldást is terveznek, hogy a városok és községek az országos vásárok helyett ugynevezett hónapos vásárokat tartanának, amelyekben azonban csak helybeliek rakodhatnának ki. Néhány város már próbaképpen be is vezette ezt a rendszert.

Paplan

szükségletét mielőtt beszerezné, szíveskedjék saját érdekében felkeresni. Raktáron tartok kész paplanokat, mindenféle paplananyagot, melyből rendelésre olcsón készítek. Ugyiszintén hozott anyagot is elvállalok feldolgozásra. Szíves támogatást kér

Borossné paplankészítő
Sáfrány Mihály u. 43.

Vásárhely szociálista iparosképviseletet választott

Vásárhelyen is most voltak a kereskedelmi és ipari érdekképviseleti választások. Az iparostagok választásánál a hivatalos listával szemben a szociálisták vettek fel a küzdelmet és győzelmet is arattak. A vásárhelyi iparosok három tagot küldenek a törvényhatósági bizottságba és ezek közül kettő szociálista, egy pedig pártonkívüli.

Ezzel a győzelemmel ismét megszaporodott a vásárhelyi törvényhatósági bizottságban a szociálista képviselők száma.

Nagyobb flut kifutónak felveszünk.

Cím a kiadóhivatalban.

Kasnak való van eladó Kékédi-Ujtelord Rotherm Több férfiol Arpad ucca Egy jókarba grót Tisza vácsnál.

Erett istálló-mennyiségben sefény: ucca

Eladók Kétefejek, kutteje faskályha, vasat veszek

Használt kerékpár 6 szám.

Détár Feren van eladó. alatt, vagy a

Hajlított mekeknek kapnátok lnt ucca 21

Eladó egy Megtekint

Eladó egy koci Alsó Kiss Imre

Egy jókarba mezekkel egy Mikecz ucca

15 máza kam fizetésre kam mondja a

Egy kutáz adó Nagyhe

Egy kazal Istvánnál

Esküvőre vagy eladó

Méz kisebb van eladó alatt.

Eladó egy kat és egy sütő, Alsó mond ucca

Eladó egy szám, repa

Lakos Imre egy cimbalom Ertekezni

Mégis a legjobbak,

Eladók: Zepény, nagy tást, ruhaz 28 szám.

Talp, bőr, nált kapta szerezhetők kay ucca 1.

Egy járgány many van nosnál.

Karácsonyi hatók Eise

Elsőrendű nagy választános csim

Szöke Sándor alatt nagy adó.

Izletes ház legolcsóbb mai szembe

Két darab tári Részvény Nagyörvény

Elsőrendű s sáb, disznó legolcsóbb nál, Széche

Széna, tüzi Alsóret 192 Varga Imre

Öngyilkosság a ligetben

Szalmiáksavval megmérgezte magát egy fiatalember

Tegnap déltájban eszméletlen fiatalemberre lett figyelmes a ligető csősz. A fiatalember az uszoda bejárati kapu mellett egy padon feküdt, a szája habzott és egész teste görcsökben vonaglott. Mellette egy üveg hevert a földön, benne kevés zavaros folyadék.

Az őt nyomban felsietett a rendőrségre és jelentette az esetet. A rendőrségről telefonáltak a mentőkért, akik

az eszméletlen fiatalembert beszállították a kórházba. Ott megállapították, hogy Bíró Gyulának hívják, huszéves asztalossegéd és a Daru ucca 2 szám alatt van a lakása. Szalmiáksavval mérgezte meg magát. Üzenetet nem hagyott hátra, kihallgatni sem lehetett még, így nem tudják, hogy mi oka volt az öngyilkossági kísérlet elkövetésére. Allapota súlyos.

Művészi értékű keramiai diszmutárgyak:

szobrok, vázák a legkedvesebb ajándékok. **Már 50 fillértől** beszerezhetők!

Dósa Sándor keramikusnál

Szent Anna ucca 10 szám.

Csaldsért fogházra ítélték két sertésvásárló asszonyt

Még a múlt év márciusában sorozatos feljelentések érkeztek a rendőrségre két sertésvásárló asszony, névszerint Gulyás Józsefné volt szentesi Temető ucca 4, jelenleg hódmezővásárhelyi és Fodor Istvánné hódmezővásárhelyi, Klapka ucca 1 szám alatti lakosok ellen. A feljelentések szerint több gazdálkodótól sertéseket vásároltak és a vételár nagyobbik részével adósok maradtak. Ilymódon Friedrich Ferenc szivattyutelepi főgépészt 100 pengővel, Bimbó József Vecseri ucca 5 szám alatti lakost 60 pengővel, Horváth Ferenc Jókai ucca 103 szám alatti lakost 120 pengővel, Hipszki Mihály szarvasi lakost ugyancsak 120 pengővel, végül Piti István Kistóke 14-a szám alatti lakó gazdálkodót 4 pengővel károsították meg. Az adósság megfizetését rövid határidőhöz köthették, de végül egyálta-

lán nem fizettek. A károsultak erre a két asszonyt hitelezési csalás címén feljelentették a rendőrségen.

A bíróság egyizben már tartott tárgyalást az ügyben, amikor a vádlottak igazolták, hogy a Friedrich Ferencsel szemben fennállott tartozásukat időközben teljesen kiegyenlítették. A többi esetben jóhiszeműséggel védekeztek. A megvett sertések egyrésze elhullott, de különben is előre megmondták az eladóknak, hogy nincs elég pénzüik és egyelőre nem tudnak fizetni.

Szerdán újból tárgyalta az ügyet a járásbíróság. A bizonyítási eljárás befejezése után Gulyás Józsefné és Fodor Istvánné bűnösnek mondotta ki a bíróság a vádbeli cselekmény elkövetésében és ezért őket fejenként 15 napos fogházra ítélte. Az ítélet jogerős.

Karácsonyi vásárunk megkezdődött

Feltűnően olcsó áraink és a már megszokott elismerten kiváló minőségek garantálják a karácsonyi szükségletek legelőnyösebb beszerzését.

Ajándékcikkek nagy választékban. — Nagy nyakkendővásár.

KISS DIVATÁRUHÁZ

Piac-tér. — Gazdasági Egyesület háza.

Ítélt a bíróság a verekedő asszonyok ügyében

Pénzbüntetést kaptak

December 7-ikén — mint annakidején megirtuk — egyizben már tárgyalta a bíróság azt a testisértési bűnpert, melyben két tanyaszomszéd: Török Sándorné Kistóke 71-b és Pásztai Istvánné Kistóke 72 szám alatti lakosok voltak a perlekedő felek. Török Sándorné a következőket adta elő feljelentésében: Ez év augusztus 7-én reggel 8 óra tájban a libái átmentek a szomszéd Pásztai Istvánné földjére. A pásztortfiut átküldte, hogy hajtsa vissza a libákat. Amikor a fiu visszahajtotta a libákat, nemsokára ájtött Pásztai Istvánné Halál Agnes is és egy eltört favilla darabbal nekiesett, azzal fejbe és karon ütötte. — Pásztai Istvánné feljelentésében másképp adta elő az esetet. Szer-

rinte úgy történt a dolog, hogy aznap reggel Török libái átmentek az ő földjükre. Nemsokára átment a libákért Töröknek, aki régi haragosa, és először a férjének támadt, ragalmazta, hogy megették az ő libáit meg a pulykáit. Ekkor ő is odament, mire Töröknek egy szőlőkaróval a mellére vágott, de sikerült a kezéből kicsavarni, erre Töröknek a fiu kezéből kikapta a pásztortfiot, azzal nekiesett és összevissza verte. A sérülésekről mindkét asszony orvosi látleletet vétetett fel és csatolta a feljelentéshez.

A bírósági tárgyaláson Török Sándorné beismerte a cselekményt. Önvédelemből ütötte meg Pásztinét, mert — vallomása szerint — az támadta meg

Csoda olcsó karácsonyi vásár!

Játékok Babák Hócipők

Karácsonyfa diszek

FODOR sport- és játékaruházban

Kossuth ucca 18.

Karácsony és újévre

legalkalmasabb s legkedvesebb ajándék
manikűr s fésű kazetta
TOFFLER drogéria.

először őt. Pásztai Istvánné a kezdeményezést Töröknekre háritotta, szerinte az kezdte a verekedést és csak azután ment ő neki önvédelemből.

Egész sereg tanut hallgatott ki a bíróság a meglehetősen zavaros ügyben, a szerdai tárgyaláson ismét újabb tanuk vonultak fel, végül ítéletet hirdetett a bíróság. Bűnösnek mondotta ki mindkét asszonyt könnyű testisértés vétségében és ezért Török Sándornét 30 pengő pénzbüntetésre, vagy hatnapos fogházra, Pásztai Istvánnét 15 pengő pénzbüntetésre vagy háromnapos fogházra ítélte. Mindketten felebeztek az ítélet ellen.

Budapest II. vételére

garancia mellett átalakítok
bármilyen gyártmányu rádió-
készüléket, azonkívül telepes
rádiót hálózatira.

Berkes

műszerész
posta mellett

A talált pénztárca miatt eljárás indult egy asszony ellen

A bíróság megszüntette az eljárást

Magony Józsefné 22 éves pálmostoni asszony ellen bűnvádi eljárás indult, mert — a vád szerint — 1932. májusában, amikor répamunkán volt a nagymágocsi uradalomban, az országúton egy pénztárcát talált és nem szolgáltatotta be a hatóságoknak. A csendőrök tudomást szereztek az esetről, megjelentek Magony Józsefné, de már csak az üres pénztárcát találták nála, a benne volt 21 pengő 98 fillért időközben elköltötte, illetve ebből 98 fillért egyik munkatársának ajándékozott. Emiatt jogtalan elsajátítás vétsége címén indult eljárás Magony Józsefné ellen.

A bíróság előtt Magony Józsefné beismerte a cselekményt. Nem tudta, hogy a talált pénztárcát be kellett volna szolgáltatni a hatóságoknak. A bíróság a cselekmény csekély súlyára való tekintettel a Te. 125. paragrafusára alapján az ügyben a további eljárást megszüntette.

Takarékoskodjunk!

2+1 Rádió 50 P-től

Budapest I és II vételre is! 96 P. Részlet 7 P
6+1 hihetetlen olcsón

Csillár 7:50 P-től

Villamos háztartási cikkek 12 havi
részletre havi részlet 70 fillértől.

Gramofon 40 P-től

Pergamen ernyőujdonások 1:20 P-
től modern formákban minden színben

Legolcsóbban, hosszú részletre:

„A Mi Boltunk”-ban

Kossuth ucca 26.

Telefon 80.

Nagyon jó asztali bor, 1 liter 40 fillér
Szépe fűszeresnél. 5959-20

Teljes cipészberendezés, gépek, kaptafák,
munkahordó kocsik, sátorponyva, ládák stb.
sürgősen eladó II., Dósa ucca 4. 6065-25

Szilveszter estén barátságos vacsorát
rendezünk. Menü: marhapörkölt, turós-
csusza, éjfélkor malacsorsolás, reggelig
zene. Balogh Sándor. 6112-30

Játékot legszebbet, legolcsóbbat órlási választékban csak CZOBOR-nál.

Ryilatkozat

Egyik helybeli ujságban »Tömeges kilépések a Kisgazda Pártból« cim alatt az a valótlan állítás jelent meg, mintha a kisgazdák és polgárok érdekét védő pártból a párttagok tömegesen léptek volna ki, hogy ezzel a kilépésükkel kifejezést adjanak az én politikai magatartásommal való elégedetlenségüknek.

A fenti cikk tudatos és alantas célu valótlanosságával szemben kijelentem és megállapítom, hogy a Kisgazda és Polgári Pártból az 1934. év január 1-étől a mai napig egyetlenegy párt- vagy kortag ki nem lépett, ellenben igaz az, hogy ebben az esztendőben pártunk 72 taggal szaporodott. A mi pártunk tagjai független, demokratikus érzésű, pártunkhoz és elvükhöz hű polgárok, akiket semmiféle ígéretessel, vagy kényszerrel pártunktól eltántorítani nem lehet.

Szentes, 1934. december hó 16-án.

Bálint József
a Kisgazda és Polgári Párt
ü. elnöke.

A Magyar Általános Takarékpénztár Rt

eladja jutányos árban és kedvező fizetési feltételek mellett:

Nagyörvény u. 53.	Kisér ucca 51.
Kalpagos ucca 14.	Temető ucca 4.
Mentő ucca 79.	Knézich ucca 2.
Balogh János ucca 8 számú házakat.	

Kossuth uccai székházában egy üzlet-helyiség **kiadó**, azonnal elfoglalható.

A borbélyok irányarai

Az Ipartestületi Szék megalakulásával kapcsolatosan minden ipari szakma köteles összeállítani tájékoztató irányarait és betérjeszteni az Ipartestületi Székhez. Ha aztán valamely iparos az irányáraknál olcsóbban dolgozna, az ellen az Ipartestületi Széknel lehet panaszt tenni tisztességtelen verseny címén.

A szentesi borbélyok szakosztálya most állapította meg az irányarakat. Megállapításuk szerint legalább a következő árakat kell kérniük a borbélyoknak:

beretválás 20, hajvágás géppel 50, frizurára 60, gyermekhajvágás géppel 30, frizurára 40, hajkenés és kölni víz 10 fillér.

Megállapították a női fodrászat legalacsonyabb árait is a következőképpen:

ondolálás 60, hajvágás 60 fillér, vizondolálás 1, hajmosás 1 pengő, manikűr 60 fillér, tartós ondolálás 12 pengő.

Üzleten kívüli kiszolgálás férfiaknál 100, nőknél 150 százalékkal drágább.

Két darab keveset használt jó erős ágy van eladó Sáfrány Mihály ucca 23 szám alatt. 6063-25

Bor van eladó Bercsényi ucca 147 szám alatt, 25 litertől felfelé. 6061-30

Éladó egy Zephír-kályha és egy férfi fekete kabát Rákóczi Ferenc ucca 153. Braunnál, Felsőpárt. 6075-25

Üzletáthelyezés árszállítással

Üzletemet Nagy Ferenc u. 1 alól Sáfrán Mihály ucca 44 sz. alá helyeztem át.

Áraimat leszállítottam:

Lakodalmi torta 1.50 P

Tészták -10 P

Teasütemény 2.50 P

Kérem a n. é. közönség szives támogatását.

VÁRI FERENC

cukrász.

Az ünnepben minden takarékos ember Pitihez megy, mert 10 pohár bor helyett 9-ért fizet. 6145-30

Disznóöléshez mindenféle fűszert, rizst, köleskását, borsot legolcsóbban vásárolhat Gál Józsefnél, Kunszentmártoni ut 7 szám. 6096-30

Török, pelyva, árpaszalma és szár eladó helybeli megegetésre Kaján 31 sz. alatt. 6093-30

Jön az újév, sok egység lejár, a sok szörös ember Hegedüs borbélyhoz jár. 6089-30

Használt vízmentes ponyvát, kisebb méretűt, vennék. Cim Zelnay Károly u. 6 szám. 6088-26

Új üvegajtó 184-90 cm nagyságban, ugyanott gramofon, nagy, hangos, 50 lemezzel eladó. Nádasdy ucca 2. (Vinczeletp). 6099-30

Saját tejmész bor 25 literenként kapható Kossuth ucca 27 alatt. 6133-30

Fűszerárú bevásárlásait eszközölje Dömösödinél. Arban, minőségben, kiszolgálásban vezet. Savanyukáposzta, hasáb kapható. Fiatal segéd felvétetik. 6104-25

HOFFMANN DIVATÁRUHÁZ

karácsonyi vásár alkalmával szabott áraiából

10 százalé

engedményt ad készpénzvásárlásnál hó és sárcipők kivételével.

Farkas Mihály ucca 2 szám alatt csöves, jó száraz tengeri és egy 18 liter adó hasas fejőstehén van eladó. 6111-30

Érett trágyát veszek kisebb nagyobb mennyiségben is. Temető ucca 17 alá kérek árajánlatot. 6109-30

Szódavíz az ünnepekre legolcsóbban szállít a Szőke szikvizgyár, Soós ucca 27 szám. 6108-25

Két női télikabát és egy komplett ebéd-lőbutor nagyon olcsón eladó. Cim a kiadóban. 6105-30

Hívjon és jöjök, vagy keressen fel! — Használt könyveket adok, veszek, cserélek. Bálint ucca 4 szám. 6150-30

Rendkívüli karácsonyi kedvezmény!

10% engedményt

adok készpénz vásárlásnál szolid szabott árainból e hó végéig. (Fonáláru kivétel.)

Virágos Divatáruhá

Petőfi-szállóval szemben.

Telefon 176.

A Szentesi Iparos Nőegylet szilveszteri vacsorás estje az Ipartestületnél.

Ma tartják közgyűlésüket a frontharcosok. A szentesi frontharcos főcsoport ma délután 3 órakor tartja rendes évi közgyűlését a városháza közgyűlési termében. Határozatképtelenség esetén a közgyűlést 4 órakor tartják meg. A tárgysorozat a következő: Elnöki megnyitó. Vezetőtiszti jelentése. Titkári jelentés. Pénztári jelentés, jövő évi költségvetés. Számvizsgáló bizottság jelentése, felmentése. Tisztikar választás. Fogadalmetétel. Indítványok.

Csökken a bankjegyforgalom. A Magyar Nemzeti Bank bankjegyforgalma december második hetében 4,2 millió pengővel 328 millió pengőre csökkent.

Felhívás a volt Vöröskereszt és Vöröskereszt növendékekhez. A volt növendékek szeretetszomagokat fognak kiosztani. Felkérem az összes tagokat, hogy pénteken délelőtt 9 óra jöjjenek a polgári iskolába és hozzák magukkal a csomagokba szánt süteményt, cukrot, almát, diót, hogy a csomagokat elkészíthessük. 121 szeretetszomag kell. Szeretettel várok mindenkit. Istváncsics Mária elnök, c. ig.

FŐVÁROSI MINTÁRA

25 filléres

osztályt létesítettünk

- 3 darab parfüm-szappan
- 3 doboz puder
- 1 üveg kékítő puderrel
- 1 doboz fogpor (Heider-féle)
- 1 tubus fogpaszta (Heider-féle)
- 1 darab krémszappan, illatos
- 1 rud borotvaszappan
- 1 rud borotvaszappan vérelállítóval
- 2 kocka borotvaszappan
- 1 üveg körömlakk
- 1 üveg körömlamosó
- 1 doboz hintőpor
- 1 üveg dióolaj
- 1 üveg Brillantin
- 1 üveg kölnivíz
- 1 doboz puder
- 1 darab kátrányszappan
- 1 darab epszappan
- 1 darab bórax-szappan
- 1 darab Champion-szappan, stb.

Molnár Festéküzlet.

Kisebb-nagyobb

Földeket

Szentes határában,

Házakat

a város bármely területén

Kiad, elad és vesz Kátai Pál Imre

ingatlan irodája. Kossuth ucca 14. (Dobray-ház)

Kávékeverőket

legjobb és legolcsóbbak

GYARMATI

fűszeresnek

a mozi mellett.

Minden viszonteladónknál kaphat

kenyörgyári kenyeret!

Követelje olcsó kenyereinket fehér, félbarna és barna minőségben!

Olcsó! Izletes! Tápláló!

NAPIHIREK

Csütörtök, december 20. Róm. kat.: Timót és M. Protestáns: Teofil. — Nap kél: 7.44 óra, nyugszik: 4.11 óra. — Hold kél: 3.32 óra, nyugszik: 7.38 óra.

Időjelzés: Mérsékelt délkeleti szél, sokhelyen eső, a hegyeken esetleg havazás. A hőmérséklet valószínűleg csökken egy kissé.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 15, árpa 12, zab 12, tengeri 10—10,20 pengő.

Halálozás. Részvétellel értesítünk, hogy Pető Józsefné Vanka Terézia 47 éves korában, boldog házasságának 28. évében szerdán délután fél 5 óra körül elhunyt. Négy és fél évig tartó betegség szenvedéseitől váltotta meg a halált. A sokat szenvedett, áldott lelkű asszony halálát édesanyja, férje, gyermekei, testvérei és a kiterjedt rokonság gyászolja fájdalmas szívvel. Temetése pénteken délután fél három óra körül lesz a Református egyház szertartása szerint a Baross uca 1 számú gyászháztól a Szeder-temetőbe.

Az iskolák karácsonyi szünete. A kultuszminiszter rendeletét adott ki, amelynek értelmében a karácsonyi szünet az iskolákban december 23-tól január 6-ig bezárólag tart. Szombaton lesz tehát utoljára tanítás ebben az esztendőben.

Karácsonyra méret szerint csináltsanak fűzőt, melltartót, gumiharisnyát a Rels Áruházban.

Szilveszterkor reggel hatkor van a záróra. A belügyminiszter rendeletét adott ki, amellyel december 31-én az ország egész területén mindenemű nyilvános étkező és szórakozóhelyiség nyitvatartását, továbbá hangverseny, előadás és táncmulatság, valamint a tánciskolákban szokásos össztáncok tartását kivételesen reggel hat óráig engedélyezi.

A Szentesi Gazdálkodó Ifjak Egyesülete és a Kisgazda és Polgári Pártkör folyó hó 26-án, karácsony másnapján este a Kaszinóban rendezendő zárkörű táncmulatságára a meghívók szétküldettek. Akik esetleg tévedésből a meghívójukat nem kapták meg és erre igényt tartanak, jelentsék ezt a Kisgazda Pártkör Petőfibi egyesületi helyiségében.

Bőrkabátok festése már 4 pengőtől, 2 nap alatt kész. Bőrkefeyü festése olcsón Kovács kelmetestőnél, — Dobrai-ház.

Pénteken rendezik a Stefánia karácsonyi ünnepélyét. A Stefánia Szövetség az idei karácsony alkalmából 622 ajándékesemőket oszt ki az anyák és a csecsemők között. Az ajándékok kiosztása a szokásos ünnepélyes keretek között holnap, pénteken délután lesz a városháza közgyűlési termében.

A Sváb Áruház karácsonyi olcsó vására!

Ruha és pongyola flanelek	— 96	Női kötött kabát	— — — 4.80
Divat duftin	— — — 1.80	Extra nagy női kötött kabát	5.—
Divatos női szövetek	— — — 1.10	Női bundanadrág	— — — 1.80
Pyjama- és sportflanelek	— .50től	Gyermek kötött mellény	— — — 3.20
Férfi freskóing külön gallérral	2.60	Bélelt selyem harisnya	— — — 2.40
Férfi és női pullover	— — — 3.60	Flanell házi ruha	— — — 3.90
Férfi és női pullover cipzárral	4.50	Báli selyemruha	— — — 5.50
Kötött bluzok	— — — 2.80	Nagy festő kötények	— — — 1.50

Kesztyűk, angol- és selyemharisnyák, sálak, női- és leányka ruhák és mindennemű kötött, szövöttáruk kerülnek ezen olcsó vásár keretében eladásra, melyek ajándéknak igen alkalmasak.

A 18 évesek jelentkezése. A bejelentési kötelezettségről szóló rendelet értelmében minden magyar állampolgár életének 19-ik évébe való belépését annak az évnek január 31-ig, amelyben 18-ik életévét betölti, bejelenteni köteles. A rendőrkapitányság a rendelet alapján felhívja mindazon férfiakat és nőket, akik a 18-ik életévüket az 1935. év folyamán fogják betölteni (vagyis akik 1917-ben születtek) hogy bejelentési kötelezettségüknek a rendőrkapitányság bejelentő hivatalában 1935. január hó 31-ig tegyenek eleget. A mulasztók ellen kihágási eljárást indít a rendőrség.

**Legujabb estélyi ruha anyagok, divatos szövetek, szőnyegek, menyasszonyi kelengyék és a raktáron levő összes téli árúját meg-
lepő olcsó áron árusítja a Rels Áruház.**

Sirkövek, sirkeretek, termékszegélyek mélyen leszállított árban Tóth Gyula temetkezési vállalatában kaphatók.

Meghívó. A Szentesi Önkéntes Tűzoltó Egylet 1934. december 26-án este 8 órai kezdettel táncmulatságot rendez a Petőfi-szálló összes termében, melyre a mulatni vágyó fiatalokat szeretettel meghívja a rendezőség. Kezdeté este 8 óra. Belépődíj 80 fillér. Zenét ifj. Gábor Pista zenekara szolgáltatja.

Rendkívüli karácsonyi kedvezmény. Felhívjuk igen tisztelt olvasóink figyelmét Virágos Divatáruházának hirdetésére. **10 százalék engedményt** ad készpénzvásárlásnál szolid szabott árai-ból. Nagy választékban kaphatók férfikalapok, nyakkendők, uri fehérműek, harisnyák, finom kötött áruk, pulloverek és rövidáruk, gombok a legujabb divat szerint.

Sergius grafológus ügye. Az Alföldi Ujság tegnapi számában a Prof. Sergius grafológus ellen indított kihágási eljárással kapcsolatosan azt írtuk, hogy a rendőrség információja szerint Papp György ellen külön bűnvádi eljárás is indul. — Papp György grafológus annak közlésére kért fel bennünket, hogy ellene semmiféle bűnvádi eljárás nem indult és tudomása szerint ilyen eljárás megindítására semmi ok sem forog fenn, amit az is bizonyít, hogy nem tiltották el működése folytatásától.

Felhívás a n. é. közönséghez!! Senkinek nem kell törni a fejét mit vegyen karácsonyi ajándékba az Alföldi Áruház mindenkinek kevés pénzt sokat és szépet ad. Nincs többé karácsonyi és ujjevi gond!

Állatbetegség. Hivatalos jelentés szerint Szelevényen megszűnt a juh-himlő és a sertéspesztis.

A Szentesi Iparos Nőegylet 25-án délután fél 3 óra körül karácsonyra szeretetadományt oszt a szegényeinek. Kiosztás az Ipartestület nagytermében, melyre az érdeklődőket szívesen látja a szegényügyi bizottság.

Agyvértódulás, szívzorongás, nehéz légzés, félelemérzet, idegesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság, gyengeségi állapotok, munkaképtelenség a rendkívül enyhén ható, természetes »Ferenc József« keserűviz használata által igen sokszor gyorsan megszüntethető. Tudományos megállapítások megerősítik, hogy a Ferenc József viz a makacs székszorulás és az emésztőcsatorán át történő mérgeződés mindenféle jelenségénél — öregnek és fiatalnak — a legjobb szolgálatot tesz.

Csókra vár az asszony. A tegnap esti bemutató után csak azt mondhatjuk, hogy ez a film, csókolni való film. Ez nem hiába várna a csókra, mert mindenki örömmel megcsókolná, aki látta. Hogy mit tehet a zseniális rendező, ki az a Bolváry Géza, ez a film megmutatta. A legkisebb jelenet is egy darab napsugár volt és a rajta végig táncoló zene mindenkinek a szívébe löpődött, Gustav Fröhlich és a szép Jarmila Novotna festőien összeillő pár, még pedig nemcsak külső megjelenésükben, de művészi játékukban is. Pazar kiállítás, fényes színpadi ruha, Stolz zene a szemnek és a szivnek. Kár ilyen filmet hétköznap játszani a moziknak. Ezt minél nagyobb közönségnek kellene látni, hallani, élvezni s ünneppokokon erre mégis több az eshetőség. Ma két előadásban kerül színre ezek iránt nagy az érdeklődés.

Földmunkások bálja karácsony másnapján a Református Körben.

Iparügyek. Schrantz György (Deák Ferenc uca 49) szatokkereskedésre kér iparengedélyt. — Molnár Sándorné (Honvéd uca 5) élelmiszekkel való kereskedésre kér iparigazolványt.

Nyomatványokat izlésesen és jutányos áron készít az »Alföldi Ujság« nyomdája. Reklámanyomatványok szövegezését és tervezését is szívesen vállalja.

Felelős szerkesztő és kiadó
V A J D A E R N Ö
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«
nyomdájában Szentesen.

ELJEGYZÉSI LAKODALMI CSALÁDI FÉNYKÉPEK
olcsók és a legszebbek
HEGDÜS UTODÁ-nál
(Horváth Mihály utca)

Olcsón eladó

Kéreg ucca 44 sz. ház, mely áll három szobából, konyha és kamrából. Villany bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.

Szánkónak való akácot keresek Nagy-hegy 297 szám. 6076-25

»James« 350 kc. motorkerékpár eladó. Értekezni lehet Mentő ucca 9 szám. 6073-30

Egy erős kristályos rádió eladó. Megtekinthető Kéreg ucca 15 szám alatt. 6074-30

Herepelyva, lószerszám, szalagfűrés, kályhák olcsón eladók Sarló ucca 1. 6078-6

Savanyukáposzta és hasáb kapható. — Ugyanott hizott sertések eladók. Klauzál ucca 12. 5975-29

FOLD

Kiss József örökösök kétezer hatszáz négyszázötven földjük eladó. Ertekezni lehet Mentő ucca 15 szám alatt, Debreczeninél. 5906-20

Derekegyházi osztott földből a 89-es parcella eladó, vagy haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet Bocskay ucca 8 szám alatt. 5936-20

Eladó Fábiánban 73 és 33 kishold föld, kitűnő épületekkel, kövesut, vasut mellett. Ertekezni Döme Antalnál, Fábiánban. 5903-20

Nagynyomáson házföld kiadó. Fűszerüzlet kiadó Wesselényi ucca 35 szám alatt. 5973-20

Haszonbérbe kiadó Szentlászlóban 2 és fél házföld. Ertekezni lehet Bercsényi ucca 127 szám alatt. 5999-23

7 és fél hold föld eladó tanyával Alsó-rét 122. Ertekezni dr Balázs ügyvéddel. 6024-29

Mucsihát 65 számú tanyaföld eladó, vagy házért elcserélendő. Ertekezni lehet Borza ucca 11 szám. 6066-25

Kajánban 4 és fél hold jóminőségű szántóföld eladó. Megbizott dr Wellich István ügyvéd. 6123-20

Derekegyházi osztott földből két parcella eladó. Ertekezni lehet Kinizsi ucca 1 (Mentő ucca 48) alatt. 6095-30

Külsőtehenesben 7 kishold föld eladó. Ertekezni Alsó-rét 231, Varga Lajosnál. Strand-dűllő. 6090-30

Nagynyomáson Oláh téglagyár közelében egy vagy két elsőföld és 1 és fél hold Alsó-réten sürgősen eladó. Ertekezni Sebők Antallal Mentő ucca 1. 6124-20

Kiadó 5 hold szántó dinnyének feléből Fábiánban. Ertekezni Fábián Nagy Lajossal, II., Deák Ferenc ucca 70. 6148-25

HAZ

Eladó Lakos ucca 44 számú ház, melyben van 3 szoba, fürdőszoba mellékhelyiségekkel és egy nagy műhely. Ertekezni dr Vajda Antal ügyvédnél. 3685-L

Kristó N. István ucca 4 számú ház eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 5306-L

Széchenyi ucca 99 számú ház és egy vetőgép eladó. Ertekezni fenti szám alatt. 5911-20

Honvéd ucca 88 számú ház, Szentlászlóban 5 házföld eladó. Ertekezni lehet Kistőke 17 szám alatt. 5901-20

Eladó a Cicatricis ucca 61 számú ház. Ertekezni Wesselényi ucca 50 szám alatt. 5944-20

Dr Mátéffy Ferenc ucca 18 számú ház, egy kazal rőzse, egylovas kocsis eladó (Széchenyi-telep). 6010-23

Eladó Széchenyi ucca 117 számú leégett porta, értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 96 szám alatt. 6039-25

Teljesen új ház élvezettel eladó Honvéd ucca 57 szám. Erdeklődni Kossuth ucca 11, Idovika cipész. 6069-25

Eladó ház. A berekháti megállóval szemben a Tóth István-féle vendéglő, jelenleg Szücs-féle korcsma azonnal eladó. Ertekezni lehet Móhr Sámuel tulajdonossal. 6056-30

Kasza ucca 21-a számú adómentes ház eladó. Ertekezni Mentő ucca 30 szám. 6072-25

Eladó Szilfa ucca 11 számú ház, melyben üzlethelyiség is van. Ertekezni lehet a helyszínen. 6064-20

Pöstenberg Ernő ucca 25 számú ház (Sárgapart) eladó. Ertekezni ugyanott lehet. 6094-30

Bathány ucca 10 számú ház háromévi törlesztéssel eladó. Erdeklődni lehet Bathány ucca 8 sz. alatt. 6101-30

Eladó Balogh János ucca 33 számú ház, gazdálkodónak is alkalmas. Ertekezni lehet Simonyi Ernő ucca 9. 6097-30

Eladó Nyíri ucca 4 számú ház, egy hasas tehén, varrógép és savanyukáposzta. Ertekezni ugyanott. 6107-30

Eladó Báthori ucca 7-a számú ház, köves udvar, viz bent. 6022-30

OZLET-OZLETHELYISÉG

Két üzlethelyiség kiadó Apponyi-tér 1 szám. Érdeklődni lehet a trafikban. 1611-L

Üzlethelyiség kényelmes lakással azonnalra kiadó, ártéviz bent. Ertekezni középső református temetőőrrel, esetleg külön is kiadó. 5962-20

Fűszerüzlet berendezéssel együtt kiadó áru nélkül, Rákóczi Ferenc ucca 107 szám alatt. 6009-23

Két uccai, egy udvari egyszobás lakások kiadók, viz, villany bent, azonnal elfoglalható Stammer Sándor ucca 38-a. 5981-23

Kemencés kocsmá kiadó vagy a ház eladó, értekezni Batthány ucca 15 alatt. 6031-25

LAKAS, ELLÁTAS

Butorozott szoba kiadó Sarkadi Nagy Antal ucca 8 alatt. Ugyanott tanyáról hazajárónak istálló kiadó. 4256-L

Butorozott szoba és szoba-konyhás lakás december 1-ére kiadó Daru ucca 10 szám alatt.

Házikoszli kapható, ingaóra eladó Kigyó ucca 3 alatt. Fekete Márton ucca 7 számú ház eladó. 5898-20

Különbejáratu butorozott szoba kiadó, egy összecukható vaságyat megvételre keresek. Sáfrány Mihály ucca 37. 5927-20

Szent Imre ucca 8 szám alatt szobakonyhás lakás kiadó. Ugyanott hizott sertés eladó. 6034-25

Bérbeadó a II. ker., Bercsényi ucca 103 számú házban egy uccai szobából, és kamrából álló lakás. Felvilágosítást nyujt Toffler Lázár I. ker., Tóth József ucca 76 szám. 5813-L

Két csinosan butorozott szoba előszobával, esetleg teljes ellátással is kiadó, azonnal elfoglalható. Simonyi Ernő u. 7 szám. 6057-25

Cicatricis ucca 53 szám alatt egy uccai szobás lakás konyhahasználattal és mellékhelyiségekkel azonnalra bérbe kiadó. Felvilágosítást ad Piti Pál ingatlaniroda. 6122-20

Szentes központján két-háromszobás lakások, üzlethelyiségek azonnal kiadók. Ház eladó. Ertekezni Kátai ingatlanirodában. 6151-30

MUNKA-ALLAS

Ajánlkozom bellér-asszonynak hetipiacos napok kivételével. Jövendő ucca 21 szám. 5909-20

Géphimzést, azsurozást, csipkebeendlést olcsón vállalok Jókai ucca 47 alatt. 5956-20

Tanyást keresek Lapistó 45 számú tanyámba. Ertekezni lehet Lapistó 44 sz. alatt Farkas Bálintnál. 5985-23

Gallérok és mindenféle fehérneműk mosását, vasalását és fényezését a legjutányosabban készítem. Nagygörgős ucca 19 szám. 5994-22

Krausz malom melletti borbélyüzletben borotválás fésüléssel, kölnivel 16, hajvágás 40, hajvágás borotválással 50 fillér. 5995-22

Cselédemberekre mosást vállalok, Deák Ferenc ucca 139 szám. 6041-25

Disznóperzselést géppel vállalok Simonyi Ernő ucca 10 szám. 6085-25

Cselédemberekre mosást, vagy pedig uriházaknál is vállalok. Ertekezni lehet Ruzs Molnár ucca 6 szám. 6087-10

Disznóperzselést géppel olcsón vállalok. Ertekezni Jókai ucca 46 szám alatt. 6131-23

Udvarost felveszek Vörösmarthy ucca 10 szám. -20

JÓSZAGOK

Egy 190 kilós fiatal zsirsertés eladó Bocskay ucca 7 szám alatt. 6020-25

180 kilós zsirsertés van eladó Gr. Tisza István ucca 65 szám alatt. 6052-25

Egy fiatal bőtejű kifizias tehén eladó Gr. Tisza István ucca 37 szám alatt. 6051-25

Fiatal zsirsertések vannak eladók Kádár motormalomnál, Hékedí-telep. 6050-25

Két fejős kecske, Singer varrógép, női kerékpár, finom harmónium olcsón eladók, megtekinthetők Széchenyi ucca 58 alatt. 6049-25

Fiatal zsirsertések 120 kiló körül, eladók III. ker., Kátai ucca 1 szám alatt. 6047-30

Eladó egy darab 130-140 kg-os zsirsertés Fekete M. ucca 16 szám alatt. (Alsó-réti-Ujtelep.) 6046-23

8 darab zsirsertés eladó, egy üzlethelyiséggel kiadó Szürszabó N. Imre ucca 6 szám alatt. 6033-25

4 darab 9 hónapos zsirsertés van eladó Cicatricis ucca 42 alatt. 6059-25

2 darab 130 kiló körüli zsirsertés van eladó Lakos ucca 37 szám alatt. 5938-20

Magkoca, e hó huszadikára malacozik és egy kijátszott hegedű eladó. Ertekezni Zrinyi ucca 15. 5963-20

2 darab hizott malac és egy stráfkocsi van eladó. Ertekezni Széchenyi ucca 119 szám alatt. 5960-20

150 kilós zsirsertés van eladó Bálint ucca 29 alatt. 5914-20

Eladó mázsakörüli hizó malacok Vecseri ucca 7 szám alatt. 5910-20

Fehér és tarka kismalacok és 170 kilós angol hizók eladók a szivattyutelepen, Delónál. 5939-20

Lakos Antal Kistőke 63 szám alatt engedélyezett mangalica kannal megkezdte a fedeztetést. -20

Százkiló körüli zsirsertés eladó özv. Bögyő Jánosnénál Nagyhegy 175 szám alatt. 5990-23

Két fiatal hizó, 110 kilósak, eladók Lakos ucca 28 szám alatt. 5988-23

Két hizott sertés van eladó Bocskay ucca 35 szám alatt. 5984-23

Eladó kettő darab hizott sertés, 120-130 kilós. Temető ucca 8 szám. 5982-23

Kisjenei zsirsertések 100-150 kiló körüliek eladók Deák Ferenc ucca 7. Magános idős embert udvarosnak felvesznek. 5978-25

5 darab 140-150 kilós zsirsertés van eladó Jókai ucca 42 szám alatt. 5976-23

Egy darab 90 kiló körüli pecsenye és egy 120 kiló körüli zsirsertés eladó Rózsa ucca 3. 5977-23

Három darab prima zsirsertés van eladó Ruzs Molnár ucca 3 szám. 6008-23

2 darab zsirsertés, 180-190 kilós, eladó Honvéd ucca 46 alatt. 6007-23

Eladó egy szép hizó, 120-130 kilós, Stammer Sándor ucca 26. 6000-23

Kistőke 107 alatt Virág Antalnak egy darab 80 kilós hizója eladó, egy hasas koca kiadó. 6015-23

Egy 120 kiló körüli fiatal zsirsertés eladó III. ker. Dózsa-köz 2. 5986-23

Egy hároméves javított üsző és 6 darab hizó van eladó Szentlászló 60 sz. alatt. 6014-23

Eladó három darab kisjenei zsirsertés, egyenként is, Nagyörvény ucca 111. 6070-25

Eladó 2 darab zsirsertés, 120 kilóstól 170 kilóig. Harucker ucca 31 szám. 6067-25

Eladó egy darab kifizias tehén Temető ucca 28 szám alatt. 6062-27

8 darab zsirsertés, egyenként is, eladó dr Müller Gyulánál, Rothermere ucca 29 szám. 6060-25

Tenyésztésre alkalmas 8 hetes angol malacok, anya német import, apa berkshirei, eladók Klauzál ucca 3. 6077-25

Pataki János feketé ménnel, engedélyezett bikával fedeztet és mindenfajta disznói vannak eladók Derekegyházdal 35 szám. 6079-25

Egy darab kisjenei zsirsertés eladó Vas ucca 6 szám alatt. 6006-20

Even aluli 140 kiló körüli zsirsertés, továbbá hereszéna van eladó Rákóczi Ferenc ucca 15. 6058-20

Ujévre hiadó Borza

Fiatal zsi haly ucca

Egy fiatal eladó Szé

Engedélyeztetet La György, 9 szám a Katinka, 2 darab 180 pos Ju-sertés elad Anna, alatt.

Jóságot te zsi, ifju ni lehet Híju Mici-

Jó tejesbo-vannak eladné, Ruzs Szilveszter-ák Bös-Tóth Józse-

150 kilós zgi Man-Péntenen és Irén, tér ucca 1.

110-120 k Károly, sertések el Lajkó, vani lakás Julianna, Asztalos

Eladó egy zsi-sertés D Largetka, Ferenc, Horváth

Egy jó ha telre. Cime Jánosné, Anna, Aradi Pálka, Molvaló malac, csemetekerér Ilona, Magda, Faragó Nagy Jád

Öntött láb Kálmán ucsuray Franciska, 48, kitűnő nákJóska Engelinanné, Mol-104 szám.

Egy nagy Si-tekinthető

Mindenféle és butort szünek: Feketal János, József ucca Nyíri ucca 2 van eladó. Kiss János, R. as Eszter, Kossuth János, Pin-jutalmat kap akács La-104 szám.

Állványok párné, An-sáb állandóy, Keresztosnánál.

»Klára« kozm ucca 14 alatt, kikapcsolás, kikés-kusan. Olcsó-104 szám.

Egy kazal bet László Sáike, Badár 43 szám.

Karácsonyi és szép hajk Mária.

Holéczi fod

Szalma, tőre-gastörzsű szed-ado Vecseri

Tíz filléret vél eredeti 38 Sampon-t a Illatszertárba-104 szám.

Sajáttermésű fillértől literen vételnél kedv ucca 41.

Váradi tes Im- us, Ko- h Mar- György, Katinka, János, László, zsi, ifju Híju Mici- Kiss Bo- né, Ruzs os, Balla ak Bös- nodi La- gi Man- és Irén, Károly, Lajkó, Julianna, Asztalos Largetka, Ferenc, Horváth enc, Cs. Jánosné, Anna, ka, Mol- Magda, ér Ilona, zada Fe- Miskolczi pos Imre nc, Bese ucó, Ka- Horváth Ró- ár Kató, ajos, Czi- Tóth Faragó Nagy Jád Nagy Cs. uray Franciska, nákJóska Engelinanné, Mol-ly, Sipos Erzsébet, Takács János, Pin-jutalmat kap akács La-104 szám.

Öntött láb Kálmán ucsuray Franciska, 48, kitűnő nákJóska Engelinanné, Mol-104 szám.

Egy nagy Si-tekinthető

Mindenféle és butort szünek: Feketal János, József ucca Nyíri ucca 2 van eladó. Kiss János, R. as Eszter, Kossuth János, Pin-jutalmat kap akács La-104 szám.

Állványok párné, An-sáb állandóy, Keresztosnánál.

»Klára« kozm ucca 14 alatt, kikapcsolás, kikés-kusan. Olcsó-104 szám.

Egy kazal bet László Sáike, Badár 43 szám.

Karácsonyi és szép hajk Mária.

Holéczi fod

Szalma, tőre-gastörzsű szed-ado Vecseri

Tíz filléret vél eredeti 38 Sampon-t a Illatszertárba-104 szám.

Sajáttermésű fillértől literen vételnél kedv ucca 41.